UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Gabinete da Reitoria

Despacho GABI/UFRB Sem número, de 28 de dezembro de 2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, INDEFERE o pedido de concessão de pensão da Sra. AVA SAMPAIO SILVA, na condição de companheira do(a) ex-servidor(a) JORGE FERNANDO GUERREIRO, SIAPE nº 0280897, em face do que consta no processo administrativo eletrônico nº 23007.00026266/2022-47.

FABIO JOSUE SOUZA DOS SANTOS

Reitor



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.planejamento.gov.br/publicacao/detalhar/160518

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 2 de janeiro de 2023 BGP - Publicado em 30/12/2022 - Ano 6 Edição 12.24

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Gabinete da Reitoria

Despacho GABI/UFRB Sem número, de 28 de dezembro de 2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, INDEFERE a solicitação de remoção do(a) servidor(a) MELINE NERY MELO PEREIRA, SIAPE nº 2170440, em face do que consta no processo administrativo eletrônico nº 23007.00014676/2022-55.

FABIO JOSUE SOUZA DOS SANTOS

Reitor



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.planejamento.gov.br/publicacao/detalhar/160519

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe



Brasília, 2 de janeiro de 2023 BGP - Publicado em 30/12/2022 - Ano 6 Edição 12.24

ISSN 1111-1111

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal

Despacho PROGEP/UFRB Sem número, de 29 de dezembro de 2022

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria nº 617, de 17/7/2015, e de acordo com as atribuições legais e estatutárias, AUTORIZA o afastamento no País do(a) servidor(a) ELIZANE SANTOS PARANHOS, SIAPE nº 1996686, com vigência nos dias 23 a 27/1/2023 e 30/1/2023, em face do que consta no processo administrativo eletrônico nº 23007.00030500/2022-92.

WAGNER TAVARES DA SILVA

Documento assinado eletronicamente , com certificado digital, por WAGNER TAVARES DA SILVA, Pro-reitor, em 29/12/2022, às 12:12,

conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

https://boletim.sigepe.planejamento.gov.br/publicacao/detalhar/160521

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe